

平成 24 年 12 月 19 日

各位

会 社 名 株式会社バイテック

代 表 者 名 代表取締役社長 清木 正信

コード番号 9957 (東証第一部)

問 合 せ 先 執行役員 理財部門 部門長 成瀬 達一

TEL 03-3458-4619

## 主要株主の異動の予定に関するお知らせ

平成24年12月20日付で、当社の主要株主の異動の予定が見込まれますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じる経緯

当社の主要株主である、ソニー株式会社より、本日、同社が保有するバイテック株式の一部を売却する予定である旨の連絡があったものです。

2. 異動予定年月日 平成 24 年 12 月 20 日

3. 異動する株主の概要

(1) 名称 ソニー株式会社

(2) 所在地 東京都港区港南1丁目7番1号

(3) 代表者の役職・氏名 代表執行役 平井 一夫

(4) 事業内容 映像機器、音響機器の製造販売

(5) 資本金 6,309 億円

## 4. 当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (平成 24 年 9 月 30 日現在)	13, 310 個 (1, 331, 000 株)	11. 38%	第2位
異 動 後	11,310 個 (1,131,000 株)	9. 67%	第2位

- ※1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 384,458 株平成24年9月30日現在の発行済株式総数 12,076,358 株
  - 2. 大株主の順位は、平成24年9月30日時点を基に算出しています。
  - 3. ソニー株式会社の議決権の数、所有株式数及び総株主の議決権の数に対する割合は、全て同社が議決権を留保して退職給付信託に拠出している株式に係るものです。

## 5. 今後の見通し

ソニー株式会社は当社の主要仕入先として、従来どおり取引関係を継続してまいりますので、 当社の当期(平成25年3月期)連結業績に与える影響はありません。

以 上